



19 июня нам посчастливилось побывать в Самарской государственной филармонии на концерте, организованном Компанией «Роснефть» в рамках проекта «Приглашение в мир российской культуры». Невозможно описать словами те неповторимые ощущения, которые испытали все присутствующие в зале во время выступления хора Московского Сретенского монастыря. Какая-то необъяснимая, но безусловно позитивная энергетика окутывала зрителей, настраивая на одну волну с высокопрофессиональными артистами. Известные песни и романсы в исполнении хора и солистов звучали как-то по-особенному проникновенно. Наверное, именно поэтому песню «Вечер на рейде» В. Соловьева-Седова вместе с хором пел весь зал под руководством талантливейшего дирижера-заслуженного артиста России Никона Жилы.

Второе отделение концерта – настоящий подарок для нас-жителей небольшого провинциального городка: арии и дуэты из популярных опер в исполнении солистов Большого театра: Народной артистки России Елены Зеленской и Дмитрия Скорикова, шедевры русского балета в исполнении солистов Мариинского театра: Заслуженной артистки Удмуртской республики Елены Евсеевой и Александра Сергеева, прима-балерины, Заслуженной артистки России Виктории Терешкиной и премьеры Мариинского театра, Заслуженного артиста России Данилы Корсунцева позволили окунуться в мир высокого искусства и насладиться профессионализмом исполнителей. Хочется выразить огромную благодарность администрации и профсоюзному комитету завода за предоставленную возможность побывать на прекрасном концерте.

Суханева И.В., Шереметьева Т.А., Багров О.В., Туманов О.М., Кожухова Н.Ю. и еще 30 подписей